

असर्फी हॉस्पिटल, धनबाद
आपका अपना सुरक्षित भविष्य

रखें आपके दिल को सुरक्षित !



7808368888 | Kankar, P.O. | Bhubaneswar Polytechnic, Dhanbad - 826102

आवाज

औद्योगिक क्षेत्र का प्रमुख दैनिक (स्थापित : 15 अगस्त, 1947)

धनबाद, हजारीबाग, देवघर व आसनसोल (पश्चिम बंगाल) से प्रकाशित

मौसम

स्थान	अधिकतम	न्यूनतम	वर्षा
धनबाद	40	26	1%
देवघर	40	26	1%
हजारीबाग	39	22	0%
आसनसोल	42	27	1%
रांची	36	23	1%
पटना	41	27	0%

संक्षिप्त खबर

खुदाई के दौरान ढही मिट्टी एक की मौत, दो घायल

गुडग्राम। गुडग्राम में सेक्टर-92 में बिल्डिंग की साइट पर बेसमेंट की खुदाई के दौरान मिट्टी ढहने से तीन मजदूर दब गए जिसमें से एक की मौत हो गई जबकि दो को सेक्टर-10 स्थित अस्पताल में भर्ती कराया गया है। गुडग्राम में सेक्टर 92 में बेसमेंट की खुदाई करते समय अचानक मिट्टी गिर गई, इस दौरान तीन मजदूर दब गए, एक मजदूर की मौत हो गई और दो घायल हो गए, घायलों स्थित अस्पताल में भर्ती कराया गया है। इस घटना की सूचना पाकर सेक्टर-10 थाना पुलिस मौके पर पहुंची, सेक्टर-92 के गांव मेकका में स्थित राखलाल का प्रोजेक्ट चल रहा है। इसमें करीब 50 फीट बेसमेंट का निर्माण करने के लिए खुदाई की जा रही थी।

भाजपा ने लदाख के सांसद का टिकट काटा

नई दिल्ली। भारतीय जनता पार्टी (बीजेपी) ने लोकसभा चुनाव 2024 से पहले लदाख से मौजूद सांसद जम्बान सिंह नामग्याल का टिकट काट दिया है। मंगलवार (23 अप्रैल, 2024) को पार्टी की ओर से इस सीट पर नए उम्मीदवार की नाम की घोषणा बीजेपी उम्मीदवारों की 14वीं सूची के तहत की गई। बीजेपी की केंद्रीय चुनाव समिति (सीसी) ने इस सीट पर तारी ग्यालसन के नाम पर मुहर लगाई। पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव और मुख्यालय प्रभारी अरुण सिंह की ओर से जारी बयान में इसकी जानकारी दी गई। तारी ग्यालसन पुरो से वकील हैं, जिन्होंने बाद में राजनीति का रुख किया, उन्हें केंद्रीय दली का उम्मीदवार चुना नहीं जा रहा है। यह फैसला लोह में लड़ाख अर्थात् जम्बान सिंह उम्मीदवार काउंसिल के चेयरमैन/सीसी है।

राजनीति परिवार नहीं, समाज और देश के लिए की जानी चाहिए : राजनाथ सिंह

खुटी में अर्जुन मुंडा के समर्थन में रक्षा मंत्री ने की जनसभा

एजेसी। 23 अप्रैल। राखी के खुटी लोकसभा सीट से मंगलवार को भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी और केन्द्रीय मंत्री अर्जुन मुंडा ने नामांकन पत्र दायित्व किया। इस मौके पर अर्जुन जयसभा में संबोधित करते हुए अर्जुन मुंडा ने कहा कि देश के विकास के लिए हमें एकता और एकता के लिए हमें एकता चाहिए। राजनीति परिवार नहीं, समाज और देश के लिए की जानी चाहिए। केंद्रीय मंत्री ने कहा कि देश के प्रगतिशील मंत्रियों के बारे में आप जानते हैं।



समाज के लिए किए जा रहे प्रयासों का निरूपण करते हुए अर्जुन मुंडा ने कहा कि देश के विकास के लिए हमें एकता और एकता के लिए हमें एकता चाहिए। राजनीति परिवार नहीं, समाज और देश के लिए की जानी चाहिए। केंद्रीय मंत्री ने कहा कि देश के प्रगतिशील मंत्रियों के बारे में आप जानते हैं।

रांची में छह करोड़ का डोडा लोड ट्रक जब्त, आरोपित गिरफ्तार

एजेसी। 23 अप्रैल

रांची। राजधानी को नामकुम थाना पुलिस ने हुबोहातु स्कूल के समीप से वाहन चोरी के दौरान ट्रक पर लोड किया हुआ (नशीला पदार्थ) डोडा के साथ राजस्थान के एक आरोपित हरपाल सिंह को गिरफ्तार किया है। इसके पास से पुलिस ने 158 बोरा (3950 किलो) डोडा, दो मोबाइल, एक ट्रक, एक पैन कार्ड, एक आभार कार्ड, एक वोटर कार्ड, एक बीजा कार्ड, एक प्लेटिनम कार्ड और ड्राइविंग लाइसेंस बरामद किया है। बरामद डोडा की वाहन मूल्य लगभग छह करोड़ आंकी गयी है। एएसपी चंदन कुमार सिन्हा ने मंगलवार को संबाददाता सम्मेलन



मै बतया कि गुप्त सूचना मिली थी कि नामकुम थाना के हुबोहातु की तरफ से रायला कार्ड की ओर एक डोडा लोड ट्रक आ रहा है। सूचना के बाद त्वरित कार्रवाई करते हुए डीएसपी मुख्यालय के नेतृत्व में नामकुम थाना प्रभारी, टाटाईलख, ओपी प्रभारी खरीसिया और

तृणमूल का कट मनी कल्चर हम खत्म करेंगे : अमित शाह

आवाज प्रतिनिधि। 23 अप्रैल

कोलकाता। केंद्रीय गुप्तचर अख्यक ने मंगलवार को शांति बंगला की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी पर तीखा हमला बोला है। उन्होंने कहा है कि ममता बनर्जी एक तरफ चुसपीसियों को बचाव देती हैं तो दूसरी तरफ नामरिक्ता संघोषना आंदोलन (सीएनए) का विरोध कर शरणार्थियों को नामरिक्ता रोक रही हैं। शाह पंडित बंगाल के मालदा जिले में रोड ठोका किया। यहां शाह ने ममता सरकार पर जमकर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि लोकसभा चुनाव में भाजपा राज्य की 30-35 लोकसभा सीटें जीतगी। अमित शाह ने कहा, तृणमूल जैसे प्रणालियों को बंगाल



से हटाना होगा। यहां कट मनी को संस्कृति खत्म करनी होगी। अमित शाह ने कहा कि पूरे देश के साथ पंडित बंगाल की जनता को मोदी की मारपीट पर परेशा है। यहां बसुली कल्चर को खत्म करने के लिए तृणमूल की हार को सुनिश्चित

गोड्डा में डीजे पर डांस करने के दौरान चल गई गोली, दो लोग हुए घायल

हले एक राउंड हवाई फ़ेड्रिंग भी हुई

एसडीपीओ जांच को पहुंचे सिमरखा गांव

आवाज प्रतिनिधि। 23 अप्रैल। जिनके के प्रथमिक थाना क्षेत्र के सिमरखा गांव में एक घर से एक लड़के की शव भी। उसके शरीर में गोली चलने की घटना से ग्रामीण जितेन्द्र मंडल और उनके बहनोई विभूति साह, बांका राजन निवासी राखल हो गये। ग्रामीणों ने बताया कि देर रात को बारात आने से पहले यह लोग डीजे पर डांस कर रहे थे। जितेन्द्र ने एक राउंड हवाई गोली

पुरे गांव में हो गया अफरा-तफरी का माहौल

सिमरखा गांव में उस वक़्त अफरा तफरी का माहौल हो गया, जब ग्रामीणों को मध्य रात्रि में पता चला कि गांव के जितेन्द्र मंडल और उनके बहनोई विभूति साह को गोली लगी है। ग्रामीणों ने अफरा तफरी में घायल साह बहनोई को सदर अस्पताल पहुंचाया। जहां से प्रथमिक अफरा के बाद बेहतर इलाज के लिए विधिवतों ने दोनों घायलों को राखल होकर कर दिया। पुलिस को सूचना मिलते ही घटना घटती हुई और पुरे मामले की जांच बिन की जा रही है। पुलिस को प्रथमिक अनुसन्धान में प्रतीत हो रहा है कि शादी में डीजे में नाचने के क्रम में जितेन्द्र मंडल के कमरे में रौली लोड पिस्टल से कायर हुआ था। जिसके उद्घार से दोनों साह बहनोई घायल हुए थे।

क्या कब है सदर एसडीपीओ

इस मामले में सदर एसडीपीओ जेपीन चौधरी ने कहा कि प्रथमिक अनुसन्धान के अनुसार कब से राखल होकर चलने वाली गोली थी और उसी से एक गोली पर कबरे हुए उसके बहनोई के लवने में लगी है। फिलहाल कांड दर्ज कर मामले का अनुसन्धान किया जा रहा है।

एसडीपीओ जेपीन चौधरी, मुखरिखल थाना प्रभारी कुण्ठा साह घटनास्थल पर पहुंचे और जांच की। पुलिस ने घटनास्थल डीजे के फ्लोर से खून लगा चप्पल बरामद किया है।

रेल मंत्री बोले, नहीं रहेगा वेटिंग का झंझट ! अब सभी यात्रियों को मिलेगा कनफर्म टिकट

एजेसी। 23 अप्रैल

नई दिल्ली। रेल से बाधा करने वाले कई लोगों को कनफर्म टिकट मिलने में परेशानी होती है। इसकी शिकायत अक्सर लोग सोशल मीडिया पर भी करते रहते हैं। कई बार ऐसा होता है कि काफी समय पहले बुकिंग करने के बाद भी उनका टिकट वेटिंग में ही रह जाता है। हालांकि, अब सरकार इस समस्या को जड़ से खत्म करने की दिशा में काम रही है। रेल मंत्री और आईटी मंत्री अश्विनी वैष्णव का कहना है कि अगले पांच वर्षों में लगभग सभी



यात्रियों को कनफर्म टिकट मिलने लगेगा। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी चाहते हैं कि रेल यात्रा करने वाले सभी लोगों को कनफर्म टिकट मिले। तेजी से बन रहे एलसी ड्रेक केंद्रीय मंत्री ने एक इंटरव्यू में कहा, 'अगले पांच साल में रेलवे की क्षमता इतनी बढ़ा दी जाएगी कि जो भी रेलवे से सफर करना चाहेगा, उसे आसानी से कनफर्म टिकट मिल सकेगा।' उन्होंने यह भी कहा कि पिछले एक दशक के दौरान रेलवे में डेवलपमेंट की रफ्तार काफी तेज हुई है।

लोस : अब तक 35 उम्मीदवार निर्विरोध हो चुके हैं निर्वाचित

राहुल के बयान पर बोलें हरदीप सिंह पुरी

एजेसी। 23 अप्रैल। नई दिल्ली। सूरत लोकसभा सीट से भाजपा उम्मीदवार के निर्विरोध जीतने पर राहुल गांधी ने सरकार पर निशाना साधा। राहुल गांधी ने आरोप लगाया कि जनता से अपना नेता चुनने का अधिकार खीना सीक्वान खत्म करने की तरफ बढ़ाया गया कदम है। राहुल गांधी के आरोप पर केंद्रीय मंत्री हरदीप सिंह पुरी ने फलटवार किया है और बताया कि देश के संसदीय इतिहास में ये पहली बार नहीं है कि किसी को निर्विरोध संसद के लिए चुना गया हो, इससे पहले 35 उम्मीदवार निर्विरोध जीत चुके हैं। राहुल गांधी

शाहजहां के भाई के खिलाफ सीबीआई ने जारी किया लुक आउट नोटिस

कोलकाता। यन्देशखाली मामले में शाहजहां रोख के भाई सिराजुद्दीन रोख के नाम से लुक आउट नोटिस जारी किया गया है। ईडी उन्हें कई बार समन भेज कर पेश होने के लिए कह चुकी है लेकिन हर बार सिराजुद्दीन हाजिरी टालता रहा है। इस बार केंद्रीय जांच एजेंसी ने

सिराजुद्दीन के खिलाफ लुक आउट नोटिस जारी किया है। ईडी अधिकारियों को डर है कि सिराजुद्दीन ने जांच से बचने के लिए विदेश भागने की कोशिश की होगी। ईडी ने देश के सभी एअरपोर्ट पर सिराजुद्दीन हाजिरी टालता रहा है। अर्थात् टीएन को अलर्ट कर दिया है ताकि वह देश छोड़कर न जा सके।

नेरले विवाद के बाद सरकार ने सख्त कदम उठाने शुरू किये बेबी फूड्स बनाने वाली कंपनियों की होगी जांच

होगी बड़ी कार्रवाई

एजेसी। 23 अप्रैल

नई दिल्ली। नेरले विवाद के बाद सरकार की ओर से सख्त कदम उठाने शुरू कर दिए हैं, अब सरकार के टीए अधिकारियों ने संकेत दिए हैं कि जो कंपनियां बेबी फूड फार्मूला तैयार करती हैं, उन तमाम कंपनियों की जांच की जाएगी, साथ ही जो भी नियमों का सख्तों के साथ पालन न करता हुआ पाया गया, उस पर सख्त कार्रवाई की जाएगी, मॉडिया रिपोर्ट में एक न्यूज एजेंसी से बात करते हुए कहा कि बाजार में उपलब्ध सभी कंपनियों के बेबी फूड पाउडर की जांच होगी, अगर किसी



कंपनी की ओर से गाइडलाइन से छिलवाइ करने वाली पर सख्त कार्रवाई की जाएगी, यह कदम बाजार में उपलब्ध बच्चों के दूध की क्वालिटी और कंपोजिशन से जुड़ी चिंताओं को देखते हुए उठाया गया है, फूड सैफ्टी और स्टैंडर्ड (फूड्स फॉर इंफैंट न्यूट्रिशन) रेगुलेशन 2020 के अनुसार, कुछ

नेरले ड्रिडिंग ने दी सफाई

नेरले ड्रिडिंग द्वारा जारी एक बयान में संकेत दिया गया है कि कंपनी पहले से ही वैरिफाई के आधार पर 30 थ्रीमी तक कम डीटी का उपयोग कर रही है, नेरले ड्रिडिंग ने एडवॉकेट गुरग को इस कदम की अपनी कमिटीट पर जोर देते हुए कहा कि कंपनी ने सभी नेरले ड्रिडिंग के लिए प्रोटीन टी, बिल्के 5 सालों में, हलने वाले ही वैरिफाई के बेस पर डीटी को 30 थ्रीमी प्रिडिस्ट कम कर दिया है, हम निमित्त रूप से अपने प्रोटीन/डिटी की समीक्षा करते हैं और न्यूट्रिशन, वैरिटी, सेफ्टी और स्टैंडर्ड से सम्बंधित किए गिना, गुरग के लेवल और/या फ्रुक्टोज को एड नहीं जाएगा।

WEEKEND SPECIALS

Chicken Changezi & Chicken Biryani

WE ARE ON ZOMATO Order Your Favourite Mughlai

1st Floor, Astha Twin Tower, Saraidhela, Dhanbad, Jharkhand - 828127

7520092312 7979991020

Scan Code to view Karim's Dhanbad Menu

हनुमान जयंती पर बराकर के विभिन्न हनुमान मंदिरों में धार्मिक कार्यक्रम का हुआ आयोजन

बराकर । हनुमान जयंती के अवसर पर मंगलवार को बराकर के विभिन्न मंदिरों तथा हनुमान मंदिरों में धार्मिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान सभी मंदिरों को रंग रोमान कर विभिन्न तरह के कृत्रिम तथा प्राकृतिक फूलों से सजाया गया। इसके बाद हनुमान जी की प्रतिमा का भव्य अलौकिक श्रृंगार किया गया। बराकर स्थित परिसर स्थित हनुमान मंदिर के पुजारी ब्रह्मदेव पाण्डेय ने बताया कि सर्वप्रथम हनुमान जी का अभिषेक किया गया। इसके बाद पूजन कार्य संपन्न हुआ। वही संज्ञा के समय सुंदरकांड पाठ का आयोजन किया गया इसके बाद महा आरती तथा प्रसाद वितरण का कार्यक्रम भी हुआ। वहां बराकर चोक बाजार स्थित मारवाड़ी पंचायती ठाकुरचौड़ी में प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष भी हनुमान जयंती के अवसर पर विभिन्न धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। जिसके अंतर्गत विगत 12 मार्च 2024 से हनुमान चालीसा का पाठ का आयोजन किया गया था। जिससे अज्ञ हनुमान जयंती के उपलक्ष्य पर संपन्न



कर पूर्णवृत्ति दी गई। अहले सुबह हनुमान जी की प्रतिमा के समक्ष जीत जगजय गथा का आयोजन किया गया। इसके बाद दीपारंभ में श्रद्धालुओं के बीच भोग प्रसाद वितरण किया गया तथा संध्या का समय बराकर सुंदरकांड महिला समिति द्वारा भजन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। काशी संज्ञा में श्रद्धालु भक्त तथा मारवाड़ी पंचायती ठाकुरचौड़ी के सभी गणमान्य सदस्य भोग प्रसाद वितरण किया गया। स्थित हनुमान मंदिर में प्रत्येक वर्ष की तरह इस वर्ष भी हनुमान जयंती की प्रेषाह्वय के साथ विभिन्न धार्मिक कार्यक्रमों का आयोजन कर मनाया

जय हनुमान ज्ञान गुण सागर का स्वर से गुंजा रानीगंज

रानीगंज। हनुमान जन्म उत्सव के उपलक्ष्य पर रानीगंज में सुबह से ही पूरे नगर में जय हनुमान ज्ञान गुण सागर का स्वर सुनाई पड़ रहा था। रानीगंज के बड़ाबजार हनुमान मंदिर में भूषणपति के साथ जन्म उत्सव मनाई गई। आस्था का केंद्र स्थल के रूप में रानीगंज के इस मंदिर अपना विशेष स्थान ले चुका है। हनुमान जी की लंबी कथा इस मंदिर में देखी गई। हनुमान चालीसा संघ के प्रमुख ओमप्रकाश बाजौरिया ने बताया कि मंदिर का इतिहास लगभग 200 वर्षों का है। हम लोग भी बचपन से वहां आते रहे हैं। वही जन्म उत्सव के साथ भजन कौतिल का आयोजन प्रत्येक वर्ष किया जाता है। कालिका पुष्पिणी में वहां शोभा योधा भी निकाली जाती है। रानीगंज के नवनिर्मित श्री श्याम मंदिर, मुंछी हनुमान मंदिर एवं शिखु बगान हनुमान मंदिर, और श्री सीताराम जी हनुमान मंदिर विविध पूजा अर्चना की गई। इसका आयोजन शिखु बगान मॉनिंग वॉकर की ओर से की गई वहां के प्रमुख पंडित प्रमोद पांडे ने बताया कि हनुमान जयंती का विशेष महत्व है। हनुमान जी की पूजा करने से बुराई और विद्या की प्राप्ति होती है। साथ ही इस दिन हनुमान जी की विविध पूजा करने से व्यक्ति को हर तरह की बाधाओं से मुक्ति मिलती है और सुख-समृद्धि की प्राप्ति होती है। श्री सीताराम जी मंदिर के प्रमुख पुजारी विनय पांडे ने कहा कि हनुमान जयंती हिंदू द्वारा दुनिया भर में मनाया जाने वाला एक महत्वपूर्ण त्योहार है। यह भगवान हनुमान के जन्मोत्सव का अवसर होता है, जो अपनी शक्ति, साहस और भगवान राम के प्रति असीम भक्ति के लिए जाने जाते हैं। यह त्योहार हिंदू महा सैत की पुष्पिणी के दिन मनाया जाता है। यह त्योहार भारत में और विविध रूप से पूरी दुनिया में विधि द्वारा उत्साह और भक्ति के साथ धूमधाम से मनाया जाता है। उन्होंने कहा कि कलरुघ्न में भगवान हनुमान ही एकमात्र मनुष्य जाति का उद्धार कर सकते हैं।



मंदिर में दर्शन पूजा अर्चना करने का पहात मेल का आनंद लेते हुए मंदिर पर प्रियस के जबानों की तैनाती की गई थी। कमेटी के सदस्य बंटी माधोगडिया, फंकज लेखलकर, रानीगंज की गई थी।

मारुति नंदन हनुमान मंदिर में 24 घंटा अखंड हरी नाम संकीर्तन का आयोजन

बराकर। बराकर महार का गावली नगर स्थित मारुति नंदन हनुमान मंदिर में हनुमान जयंती पर 24 घंटे का अखंड हरी नाम संकीर्तन का आयोजन किया गया। इस क्रम में मंदिर के संचालक परिवार द्वारा मंदिर का रंग रोमान किया गया तथा मंदिर को विभिन्न तरह फूलों से सजाया गया। बताया जाता है कि प्रत्येक वर्ष की तरह इस वर्ष भी आसनसोल नगर निगम के वार्ड नंबर 68 गावली नगर स्थित श्री श्री मारुति नंदन हनुमान मंदिर के प्राण में हनुमान जयंती के अवसर पर 24 घंटे का अखंड हरी नाम संकीर्तन का आयोजन किया गया। मंदिर के पुजारी ने सर्वप्रथम विविध हनुमान जी की पूजा अर्चना कर हरि कौतिल आरंभ करवाया। अखंड रामायण पाठ तथा हवन का आयोजन किया गया। मारुति हो कि अखंड रामायण स्थानीय युवा संघर्षों द्वारा पिछले कई वर्षों से किया जा रहा है। कार्यक्रम में मानसिक के क्षेत्र के कई भजन मंडलियों का आयोजन किया गया है। जो यहां अपनी सुमधुर श्री राम नाम की धुनी से इलाके के लोगों को मंत्रमग्न करेगी। इसके अलावा वृषभार की पूर्णवृत्ति होगी तथा भक्तों को भोग प्रसाद वितरण जाएगा।



, चिरग गुणा, बंटी सिंह, लखिल सुहागरिया, राजेश अग्रवाल, सहीत अन्य सदस्यों की भूमिका सरागनी रही।

कॉलेज छात्र साइकिल लेकर निकला चार धाम यात्रा के लिए



रानीगंज। रानीगंज के सुबह प्रदीप कुमार विद्यार्थी देवी प्रालोदीया कॉलेज के कोष छात्र अपने अपने कोष के बने हुए साइकिलों में सवार होकर चार धाम यात्रा के लिए निकल पड़े। चार धाम यात्रा के लिए निकल पड़े उनके यात्रा-पत्रा ने पाव विचार लेकर विदाई दिए। प्रदीप ने बताया कि अपने काम के पैसे

रॉबिन हुड आर्मी -दुर्गापुर शाखा के रॉबिंस ने किया भोजन सामग्री वितरण



दुर्गापुर। रॉबिन हुड आर्मी के दुर्गापुर शाखा द्वारा आज सुबह 23-4-24 (संक्रान्त) को दुर्गापुर रेलवे स्टेशन टैक्सी स्टैंड के पास जयप्रसन्न तस्करिवन 30 परिवार बच्चों के मध्य सुबह का नाश्ता, जैसे कि, केक एक पैकलेट की व्यवस्था की। रॉबिन हुड आर्मी जो कि राष्ट्रीय स्तर का एक जैसी फंड ऑर्गेनाइजेशन है जिसके सदस्यों को रॉबिंस कहते हैं। अपनी सख्ती चाल में दुर्गापुर शाखा के रॉबिंस द्वारा मंगल बच्चों को आज भोजन प्रदान किया गया और आशा है कि इससे रानीगंज में विभिन्न स्थानों पर और अधिक संख्या में रॉबिंस प्रचलन में आने लगे। दुर्गापुर शाखा के रॉबिंस देवाजना, अरिपम, मनमार्ग सिंह, आदिपति सिन्हा, शिल्पी सिंह, विद्या सिन्हा और अन्य ने आज इसमें भाग लिया।

महिला ने ऊंची इमारत के पांचवी मंजिल से कूदकर दी जान



आसनसोल। आसनसोल में एक महिला ने ऊंची इमारत की पांचवी मंजिल से कूदकर जान दे दी। घटना सोमवार शाम करीब छह बजे आसनसोल साउथ थाने के महिला कॉलोनी के शिगुमल्ल में घटी, मृत महिला पांडेबेधर निवासी रीना तरफदार (56) है। पुलिस सूची के अनुसार, पांडेबेधर निवासी रीना तरफदार के बेटे का आसनसोल दक्षिण थाने के महिला कॉलोनी के शिगुमल्ल इलाके में ब्यूम्बिजला अबास है, कई दिन पहले वह पांडेबेधर छोड़कर आसनसोल में अपने बेटे के घर पर रह रहे थे। सोमवार शाम करीब छह बजे रीना देवी एक बहुमंजिला इमारत के नीचे एक लॉज्जहान अस्थायी में पड़ी मिली। इससे पहले, फ्लैट के निवासीयों ने ऊपर से कुछ पढ़ने की आवाज सुनी। वही से रीनादेवी की परिवार के सदस्यों और क्षेत्र के निवासीयों ने आसनसोल जिल्ला अस्पताल के

लोकसभा चुनाव को लेकर वार्ड नंबर 18 में भाजपा कार्यकर्ताओं ने की अहम बैठक



कुर्ली। आसनसोल नगर निगम के वार्ड नंबर 18 में भाजपा कार्यकर्ताओं ने लोकसभा चुनाव के मॉडरन बैठक किया। इस बैठक में नगर निगम के पूर्व मेयर सह भाजपा नेता जितेंद्र तिवारी मुख्य रूप से उपस्थित थे। बैठक के दौरान लोकसभा चुनाव में किस प्रकार से कार्यकर्ताओं को कार्य करना है तथा लोगों के घर-घर जाकर प्रचारमोर्ची नरेंद्र मोदी द्वारा किए गए विकास क्षेत्रों की जानकारी देना है। ताकि आसनसोल संसदीय क्षेत्र के भाजपा में द्वारा एएसएस अहवालिया को भारी बहुमत से जीत लिया जा सके। इस विषय पर विचार विमर्श करके रणनीति तैयार की गई। इस अवसर पर पाण्डे अमित तुल्यवर्ण पाण्डे लखन मेहरा राजेश सिंह अभिषेकित आरंभ सहीत अन्य लोगों उपस्थित थे।

दुर्गापुर के ओडीएम इंटरनेशनल विद्यालय परिसर में हर्षोल्लास के साथ मनाया गया विश्व पृथ्वी दिवस



दुर्गापुर। दुर्गापुर के ओडीएम इंटरनेशनल विद्यालय ने विश्व पृथ्वी दिवस का उत्सव करके हुए पूरे उत्साह और आनंद के साथ मनाया। विद्यार्थियों द्वारा इस दिवस को मनाने का मुख्य उद्देश्य मानव अस्तित्व के लिए पर्यावरण संरक्षक के महत्व पर प्रकाश डालना है। विद्यालय और इस कार्यक्रम की योग्य बढ़ने के लिए ए. डी. एम. इंटरनेशनल शैक्षिक समूह ग्लोबल आउटरीच के निदेशक श्रीमती जैसिका पटनायक मुख्य अतिथि बनकर आईं। जिनकी सार्वजनिक भाषा में सभी को सूचकमानाई दी साथ ही कुछ गतिविधियों के पथम से पुराने करणों से टोट बैग भी बनाया सिखाया जो विद्यार्थियों को प्रेरित होने से बचाया जा सकता है। विद्यालय आश्रीती मनु कुमर जी ने अपनी सुंदर विचारों के माध्यम से बच्चों को पर्यावरण से संबंधित बहुत सी महत्वपूर्ण बातें

पांडेवेश्वर : पुराने विवाद को केंद्र कर एक लॉरी चालक ने की दूसरे चालक की हत्या, आरोपी फरार, पुलिस जुटी जांच में



पांडेवेश्वर। विवाद के कारण एक लॉरी चालक ने दूसरे चालक की हत्या कर दी। मृतक का नाम मोहनदीन मंडल है। घटना के बाद आरोपी चालक फरार हो गया। पुलिस उसकी तलाश में जुट गई है। सोमवार रात दुर्गापुर-फरारपुर थाने के महाडीपुर इलाके में मोहनदीन मंडल (41) नाम के एक लॉरी ड्राइवर की हत्या कर दी गई। घटना के खोले के अनुसार, उच्च समय महाडीपुर के पास सड़क के किनारे कई लॉरियां खड़ी थीं। उसी मालिक को एक अन्य लॉरी का ड्राइवर मृत मोहनदीन से जुड़ा हुआ था। वे मारपीट पर उतारू हो गये, तभी आरोपी ड्राइवर ने मोहनदीन के शरीर के अगले हिस्से में पेचवस्तु घुसा दिया। मोहनदीन की मौके पर ही मृत हो गई। आरोपी चालक लॉरी श्रेष्ठकर वापस लौट आया। पुलिस शव को बरामद कर धाने ले आयी। मंगलवार सुबह थाने के बाहर खुद मृत मोहनदीन के चचेरे भाई साजिद रहमान ने बताया कि मृतक मोहनदीन और फरार आरोपी एक ही मालिक की लॉरी में ड्राइवर का काम करते थे। आरोपी ड्राइवर लॉरी सौम्य अतिथि गतिविधियों में शामिल था। मोहनदीन उसकी शिकायत मॉडक से करता था। जिसकी वजह से दोनों लोगों के बीच नोकझोंक हो रही है। उन्होंने कहा कि हत्या इसी वजह से हुई है। पुलिस सूची के मुताबिक आरोपी लॉरी ड्राइवर की तलाश शुरू कर दी गई है।

एक छोटा सा नट्टा बरामद प्रस्तुत करके हुए वे दिवानी की कोशिश कर रहे हैं। इस प्रवृत्ति वातावरण से मुक्ति पाने का एक फ्लॉरिड किताब तरह से हमारे पढ़ा कर रहा है। जिस देख और समझकर सभी काफ़ी अतिथि भी हुए। यह कार्यक्रम सभी के लिए वादावर साबित हुआ।

दानिश के खिलाफ धनबाद की युवती ने आसनसोल उत्तर थाना में कराई थी मामला दर्ज शादी का झांसा देकर यौन शोषण मीम नेता दानिश गिरफ्तार

आसनसोल उत्तर थाना पुलिस ने अदालत में पेश कर दानिश को लिया चार दिन की रिमांड पर

आसनसोल। शादी का प्रलोभन देकर यौन शोषण के मामले में आरोपी एआइएमआरएम जिनाराथ दानिश अजीज को गिरफ्तार किया गया है। मंगलवार को उसे आसनसोल उत्तर थाना पुलिस ने कोर्ट में पेश कर चार दिन की रिमांड पर लिया है। दानिश के खिलाफ झारखंड के धनबाद की एक युवती ने यौन शोषण का मामला कुलुद दिन पहले आसनसोल उत्तर थाना में दर्ज कराया था। इसके बाद पुलिस ने छानबीन शुरू की और दानिश को गिरफ्तार किया



शिकायतकर्ता पीड़िता ने आरोप लगाया है कि दानिश ने उसे शादी का झांसा देकर उससे लगातार दुकर्म किया। वह शादी करने से इनकार कर दिया। पिछले एक साल से उसके साथ दानिश का संबंध चल रहा था। उसने दवा किया कि धनबाद व रानीज के विभिन्न स्थानों पर वह दोनों मिल कर रहे थे। 31 जनवरी को भी दानिश उसे एक होटल में ले गया और उससे शारीरिक संबंध बनाया। जब शादी का दवाव दिया तो दानिश ने कहा उसे शादी में दिलचस्पी नहीं है। इसके बाद पीड़िता ने अपने परिवारों को

आपबीनी सुनाई। वह लोग पहले दानिश के घरवालों से मिलने आए लेकिन घर वालों ने भी किसी तरह का हस्तक्षेप करने से मना कर दिया। तब जाकर नया की आस लिए वह लोग कानून के दरवाजे पर पहुंचे। आसनसोल न्याय थाने में प्राथमिकी दर्ज कराई जिसके बाद पुलिस ने त्वरित कार्रवाई कर उसे दबोच लिया। गौरवलेन है कि 2021 में दानिश ने विधानसभा चुनाव भी लड़ा था। उसके प्रचार में मीम प्रमुख ओवेशी आये थे।

भीषण गर्मी को देखते हुए तृणमूल कांग्रेस ने राहगीरों को पिलाया शर्बत



पांडवेश्वर। गर्मी की शुरुआत में ही राज्य भीषण गर्मी से जूझ रहा है। अन्य जिलों की तरह पश्चिम बंगाल जिले में भी गर्मी का प्रकोप जारी है। तापमान 45 डिग्री से अधिक हो गया। इस गर्मी में डॉक्टर बिना विशेष जरूरत के बाहर निकलने पर रोक लगा रहे हैं। लेकिन छुट्टी के खतरे को जानते हुए भी लोगों को विभिन्न जरूरतों के लिए बाहर निकलना पड़ता है। बाहर घूम रहे लोगों को अस्थायी राहत देने के लिए गंगाला क्षेत्र तृणमूल कांग्रेस की ओर से शर्बत समेत शीतल पेय का वितरण किया जा रहा है। मंगलवार को पनशिउली स्कूल जंक्शन के सामने सड़क पर चल रहे लोगों को शीतल पेय और शर्बत पिलाया गया। साथ में चना और नुक्कलदाना भी था। पाटी के गंगाला क्षेत्र के अध्यक्ष गौतम घोष ने बताया कि पाटी की ओर से सप्ताह में दो दिन मंगलवार और शनिवार को कोल्ड ड्रिंक और स्नेक्स का वितरण किया जा रहा है। क्योंकि इन दो दिनों में क्षेत्र में बाजार बंद रहता है। नतीजा यह है कि अन्य दिनों की अपेक्षा मंगलवार व शनिवार को इस सड़क से अधिक लोगों का आवागमन होता है। यह व्यवस्था उनकी प्यास बुझाने और अस्थायी राहत पहुंचाने के लिए है।

सफल बंगालियों से नफरत करती हैं ममता बनर्जी : अमित मालवीय

कोलकाता। पश्चिम बंगाल भाजपा के सह प्रभारी और पाटी की आईटी सेल के प्रमुख अमित मालवीय ने आरोप लगाया है कि ममता बनर्जी सफल बंगालियों से नफरत करती हैं। उन्होंने मिथुन चक्रवर्ती को राष्ट्रपति द्रोपदी मुर्मू के इनाम मिले पदग्रहण सम्मान का चित्र कर कहा है कि इतने बड़े सम्मान के बावजूद ममता बनर्जी ने उन्हें बधाई तक देने की ज़रूरत नहीं उठाई। अमित मालवीय ने मंगलवार को एक्स पर लिखा है, "पश्चिम बंगाल के लिए यह का क्षण क्योंकि राष्ट्रपति द्रोपदी मुर्मू ने कला के क्षेत्र में सुपरस्टार मिथुन चक्रवर्ती को पद्म भूषण से सम्मानित किया। जहां बंगाल इस तरह पूरे देश के सम्मान का जर्जन बना रही है। वहीं पश्चात में अंधी सीएम ममता बनर्जी ने मिथुन दादा को बधाई देने की भी ज़रूरत नहीं उठाई है। वह सफल बंगालियों से नफरत करती हैं। उन्हें डरम आनी चाहिए।"



अमित मालवीय ने एक्स पर लिखा: "पश्चिम बंगाल के लिए अर्थ का क्षण क्योंकि राष्ट्रपति द्रोपदी मुर्मू ने कला के क्षेत्र में सुपरस्टार मिथुन चक्रवर्ती को पद्म भूषण से सम्मानित किया। जहां बंगाल इस तरह पूरे देश के सम्मान का जर्जन बना रही है। वहीं पश्चात में अंधी सीएम ममता बनर्जी ने मिथुन दादा को बधाई देने की भी ज़रूरत नहीं उठाई है।"

भाजपा मंडल अध्यक्ष संजय की गाड़ी से सिलीगुड़ी पुलिस ने बरामद किया डेढ़ लाख नकदी, एफआईआर दर्ज

सड़क दुर्घटना में चार वर्षीय बच्चे की मौत, सड़क जाम

कोलकाता। जलपाईगुड़ी के बाद अब सिलीगुड़ी में पुलिस ने नकदा चेंकिंग के दौरान सिलीगुड़ी सब-डिविजनल परिषद के घोषपुत्र इलाक में एक बीजेपी नेता की कार से 1.5 लाख कैश बरामद किया है। खबर पाकर चुनाव आयोग के अधिकारी मौके पर गये। बरामद पैसे की गिनती मजिस्ट्रेट की मौजूदगी में की गई है। पुलिस सूत्री के अनुसार, भाजपा मंडल अध्यक्ष संजय सिन्हा उस पैसे को कार में लेकर घूम रहे थे। उस कार में उनके साथ भाजपा पंचायत सदस्य लक्ष्मण सिन्हा के बेटे और दो अन्य लोग भी थे। पुलिस को सूचना मिली थी कि वे गांव-गांव घूमे लेकर जा रहे हैं। गुप्त सूत्री से मिली जानकारी के आधार पर सोमवार शामको घोषपुत्र इलाक में परलगाती के दौरान इस गाड़ी को रोकना गया और इलाक में डेढ़ लाख रुपये बरामद किये गए। चुनाव आचार संहिता के कारण इस समय इतनी रकम कार में ले जाने की इजाजत नहीं है। निगम अनुसार उम्मीदवारों और उनके प्रचारकों के अलावा कोई भी अगर दस हजार से अधिक की राशि लेकर चल रहा है तो उसे चेक या ऑनलाइन में लेकर चलना होगा। इसलिए कार में सवार संजय सिंह सहित चारों लोगों के खिलाफ सोमवार देर रात प्राथमिकी दर्ज की गई है। वेसे रुपये का सोर्स वैन पाया गया है लेकिन आधिकारिक निरीशों की अवहेलना की वजह से एफआईआर दर्ज हुई है।

मालदा। सड़क दुर्घटना में चार साल की बच्ची की मौत हो गई है। हादसा मंगलवार को मालदा के हरिहरपुर थाना क्षेत्र के भालुका अंचल को है। मृत बच्ची का नाम जमीला खातून है। वह बिहार के दारुलहाज की रहने वाली थी। दुर्घटना के बाद आसपास मौड़ ने स्टेट हाइवे को जाम कर विविध प्रदर्शन शुरू कर दिया। स्थानीय सूत्री के अनुसार, कल मामू मौड़ इलाके में आजनीनी 20 जून 2023 के घर जलकर राख हो गया था। उसी मौकड़े में जमीला खातून बिहार से अपने दादा के घर घूमने आई थी। वह इस दिन घर के सामने खेल रही थी। तभी



अनियमित गति से आ रही ईट लड़ी एक पिकअप वैन की चोट में आने से वह गंभीर रूप से घायल हो गई। घायल जमीला खातून को भालुका

खातून की मौत हो गई। घर, घटना के बाद ग्रामीणों ने महानंद मार्गट रेलवे के बांध रोड को जाम कर प्रदर्शन शुरू कर दिया। नाकाबंदी करीब दो घंटे तक चली। जिसकी सूचना पर बालुका चौकी की पुलिस मौके पर पहुंची और स्थानीय लोगों से बातचीत कर प्रदर्शन खत्म कराया। स्थानीय लोगों आरोप है कि बंगाल-बिहार को जोड़ने वाली इस सड़क पर हमेशा तेज रफ्तार से गाड़ियां चलती रहती हैं। परिणाम स्वरूप दुर्घटनाएं होती हैं। दूसरी तरफ पुलिस से बाधन और चालक को हिरासत में लेकर आगे की कारवाही शुरू कर दी है।

ममता बनर्जी ने हिंदी में दी हनुमान जयंती की शुभकामनाएं

राज्य पुलिस ने मामले में पथराव या आगजनी करने वाले आरोपितों की गिरफ्तारी के बजाय रामनवमी की शोभायात्रा में शामिल लोगों को ही गिरफ्तार किया



कोलकाता। लोकसभा चुनाव की सरगमी के बीच पश्चिम बंगाल को मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने रामनवमी के बाद अब हनुमान जयंती की भी शुभकामनाएं दी है। खबर बात ये है कि उन्होंने हिंदी में लिखकर यह शुभकामना दी है। ममता बनर्जी ने मंगलवार को अपने आधिकारिक ट्विटर हैंडल पर लिखा, 'मैं और देशवासियों को हनुमान जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं। इसके साथ ही उन्होंने बॉलन भाषा में भी यही शुभकामनाएं लिखी हैं। अखेरीस है कि पश्चिम बंगाल में रामनवमी के तौलार को लेकर ममता बनर्जी ने कई जनसभाओं से आपत्तिजनक टिप्पणी की थी। उन्होंने आसका जाहिर की थी कि रामनवमी पर देवी हो

सकते हैं और उसी के मुताबिक मुसिंदवाद तथा मितिलेन में रामनवमी की शोभा यात्राओं पर पथराव हुए थे। राज्य पुलिस ने मामले में पथराव या आगजनी करने वाले आरोपितों की गिरफ्तारी के बजाय रामनवमी की शोभायात्रा में शामिल लोगों को ही गिरफ्तार किया है। इसे लेकर भाजपा लगातार हमलावर रही है।

जनमत सर्वेक्षण भाजपा की ओर से प्रायोजित की जाती है : मुख्यमंत्री ममता बनर्जी

कोलकाता। पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने कहा कि जनमत सर्वेक्षण भाजपा द्वारा प्रायोजित होते हैं। उन्होंने लोगों से इन सर्वेक्षणों पर विश्वास न करने को कहा। मुख्यमंत्री ने शनिवार को मालदा में एक चुनावी रैली को संबोधित करते हुए कहा कि किसी भी चुनाव सर्वेक्षण पर विश्वास न करें। ये सभी भाजपा द्वारा प्रायोजित हैं। विधानसभा चुनाव में उन्होंने दवा किया था कि भाजपा 200 से अधिक सीटों पर जीत हासिल करेगी, पर ऐसा नहीं हुआ। इस बार भी भाजपा सर्वेक्षण बंगाल में बंपल नहीं होगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि पश्चिम बंगाल में तृणमूल कांग्रेस का

सिलीगुड़ी बार एसोसिएशन के बीच तृणमूल प्रत्याशी का प्रचार

सिलीगुड़ी। दार्जिलिंग लोकसभा क्षेत्र से तृणमूल कांग्रेस के उम्मीदवार गंगाला चुनाव प्रचार के लिए सिलीगुड़ी बार एसोसिएशन पहुंचे। उल्लेखनीय है कि लोकसभा चुनाव- 24 के दूसरे चरण का मतदान 26 अप्रैल को है। दूसरे चरण के मतदान में दार्जिलिंग लोकसभा क्षेत्र में वोट डाले जाने हैं। जिसमें अब कुल ही दिन बच गए हैं। जिस वजह से तृणमूल कांग्रेस उम्मीदवार गंगाला लामा फाड़ से लेकर समरल तक सुबह से शाम तक प्रचार में जुटे हुए हैं। इसी क्रम में गंगाला लामा सिलीगुड़ी के मेयर गौतम देव, डिप्टी मेयर रंजन सरकार और दार्जिलिंग जिला तृणमूल कांग्रेस महिला अध्यक्ष सुमिता बोस मित्त के साथ सिलीगुड़ी बार एसोसिएशन पहुंचे। इस दौरान वकीलों के साथ चाय पिना और अपने समर्थन में वोट देने की अपील की। इस दौरान गंगाला लामा ने कहा कि फाड़ से लेकर समरल तक लोगों का भरपूर प्रचार मिल रहा है। खोखले वादे करने वाले भाजपा का पाजय इस बार खत है।



इंडी ब्लॉक के साथ कोई गठबंधन नहीं है। उन्होंने कहा कि मैंने इंडी ब्लॉक के निर्माण में मुख्य भूमिका निभाई। लेकिन पश्चिम बंगाल में, मैंने भाजपा, कांग्रेस और माकपा को हाथ मिलाते देखा। आपको यहां उनमें से किसी की वोट नहीं देना चाहिए। उन्होंने सात चरण के लंबे चुनाव की एक विशेष राजनीतिक दूर (भाजपा) को लाम पहुंचाने की साजिश करार दिया।

अंडाल में ईद मिलन, मुशायरा और पुस्तक विमोचन का किया गया सामूहिक आयोजन

अंडाल। अंडाल की सरकमी में अरबी तबीम अथीत साहित्यिक संस्था 'सदा-ए-अदब' और स्थानीय क्लब 'बंगाल स्पॉर्टिंग क्लब' के जालिव से एक पुरावर एवं ईद मिलन का आयोजन और साथ ही साथ युवा कवि मोंडु एहशाम अहमद द्वारा लिखित 'भोगे जन्वात, एक काव्य संग्रह' और मुनीर शमी एवं अनन्य द्वारा लिखित अंग्रेजी ग्रामर पुस्तक का लोकारंण आज दुर्गेश बाजार थियेटर में आयोजित किया गया। ईद की खुशियों के बीच आयोजित कार्यक्रम का शुभारंभ तिलवत-ए-क़ुरान और फिर दीप प्रज्वलन से किया गया। उसके बाद स्थानीय नाट-ख़ां मोंडु अमीन



द्वारा ईद मिलन पर पेश किए गए और फिर मुशायरा का आयोजन हुआ। ईद की खुशियों के बीच आयोजित कार्यक्रम का शुभारंभ तिलवत-ए-क़ुरान और फिर दीप प्रज्वलन से किया गया। उसके बाद स्थानीय नाट-ख़ां मोंडु अमीन

मोवाहल से पीड़ित आज की पीढ़ी पुस्तक की तरफ लौट आये, फिर पढ़ने का एक माहौल बने और साथ ही साथ लेखन के कार्य को भी बढ़ावा मिले। अतीथ कविनी में शामिल हुए कोलकाता से डॉक्टर ख़ालिद मेराज साहब, आसनसोल से जनाब यासीन शक्ति साहब, जनाब मुनिय्याज साहब जिन्नी ने मंच संचालन किया, जनाब सुपरमान साहब, मोंडु हकीम (गायक), मोहतरमा साजिना जनाब साहिबा, मोहतरमा निहार आरा साहिबा, गंगाला तबस्सुम साहिबा। रानीज से उस्ताद शायर नदीम शायनी, मोहतरमा सावर हेना और अन्य आधे और शीआर मोंडु थे।

सदा-ए-अदब', अण्डाल के सांचिव मोंडु इरशाद, उपसांचिव अफ़्जल रहवर, अध्यक्ष मोंडु एहताशा अहमद, उपाध्यक्ष मोंडु अरशाद ख़ांवी मोंडु फैजाव, मोंडु मसकूर, मुनीर शमी और जावेद खान जैसे शायरों ने भी अपने अपने कलाम बहुत ख़ुबशूरत ढंग से पेश किये। अंडाल ब्लॉक के तृणमूल अध्यक्ष मोंडु मंडल ने भी अपना वक्तव्य रखा। पंचायत समिति मेबर और 'सदा-ए-अदब' के उभरते नौजवान शायर मोंडु मुरतज़ खान साहब की भूमिका सराहनीय रही। बंगाल स्पॉर्टिंग क्लब के सानी सदस्यों और दयकों की भूमिका भी तब्रियत-ए-तासीक रही।

राज्य की मुख्यमंत्री विभिन्न जगहों पर सभाएं करने के बाद रात्रि विश्राम के लिए पहुंची दुर्गापुर



दुर्गापुर। राज्य की मुख्यमंत्री और तृणमूल सुप्रीमो ममता बनर्जी मंगलवार दुर्गापुर पहुंचीं। मंगलवार को मालदा, बोरभूप और बार्मिन में लोकसभा उम्मीदवारों के सम्पर्क में सभाएं करने के बाद वह

हेलीकॉप्टर से दुर्गापुर के रांची मैदान पहुंचीं। वहां से सड़क मार्ग से ममता बनर्जी सिटी स्टैंड के निजी होटल सिटी रेजिडेंसी पहुंचीं। ममता देवी कि आने को ख़बर पा कर तृणमूल कांग्रेस के कई कार्यकर्ता होटल के बाहर जमा हो गए। तृणमूल सूत्री के मुताबिक ममता बनर्जी तब दुर्गापुर में विधायक के बाद कर बुदबुद और हाउसफ़्लेम में तृणमूल उम्मीदवारों के सम्पर्क में जनसभा को सम्बोधित करेंगी।

अंतरराष्ट्रीय @आवाज भारतीयों की यूरोप यात्रा को आसान बनाएगा शेंगेन वीजा



यूरोपीय संघ के नए नियमों से मिलेगी राहत

एजेसी। 23 अप्रैल नई दिल्ली। भारत से यूरोपीय संघ के देशों की यात्रा करने वाले लोगों के

लिए अच्छी खबर है। अब आप पांच साल के लिए मल्टीपल एंट्री वाले शेंगेन वीजा के लिए आवेदन कर सकते हैं। परअसाइ इस संबंध में भारतीयों के लिए यूरोपीय संघ द्वारा कुछ नियमों में बदलाव किया गया है।

ऐसे मिलेगा शेंगेन वीजा

तीन वर्षों के भीतर दो वीजा प्राप्त करने और उनका वैध रूप से उपयोग करने वाले भारतीय नागरिकों को अब दो साल के लिए बहु-प्रवेश (मल्टीपल एंट्री) शेंगेन वीजा जारी किया जाएगा। इसके बाद आप पर्यटन को वैधानुसार ही, तो शेंगेन वीजा की सीमा को दो साल से बढ़ाकर पांच साल कर दिया जाएगा। बयान में आगे कहा गया है कि वीजा मानदंडों में यह बदलाव यूरोपीय संघ और भारत के बीच मजबूत संबंधों को देखते हुए किया गया है।

शेंगेन क्षेत्र में कौन कौन से देश आते हैं !

शेंगेन वीजा को मदद से आप 180 दिन की अवधि में अधिकतम 90 दिनों के प्रवास के लिए शेंगेन क्षेत्र में स्वतंत्र रूप से यात्रा कर सकते हैं। वसंत और शेंगेन क्षेत्र में जाकर नैकीरा ना कर रहे हों। वता दें कि शेंगेन क्षेत्र में 29 यूरोपीय देश शामिल हैं, जिनमें बेल्जियम, बुल्गारिया, क्रोएशिया, चेक गणराज्य, डेनमार्क, जर्मनी, एस्टोनिया, ग्रीस, स्पेन, फ्रांस, इटली, लातविया, लिथुआनिया, लक्जमबर्ग, हंगरी, माल्टा, नीदरलैंड, ऑस्ट्रिया, फॉर्लेंड, पुर्तगाल, रोमानिया, स्लोवेनिया, स्लोवाकिया, आयरलैंड, लिक्टेनस्टीन, नॉर्वे, स्विट्जरलैंड, फिनलैंड और स्वीडन जैसे देश शामिल हैं।

भारतीयों के लिए किया गया नियमों में बदलाव

यूरोपीय संघ के भारतीय राजदूत डेव उडेंगिन ने कहा कि यह नई व्यवस्था में दोनों देशों के लोगों के बीच संपर्क बढ़ाने की दिशा में उठाया गया कदम है। उन्होंने बताया कि भारत के लोगों के लिए इस वीजा के लिए 18 अंश को कुछ नियमों में परिवर्तन किया गया। वे नियम वर्तमान वीजा के मानकों से कुछ अलग हैं।

ब्रिटेन की संसद से पास हुआ रवांडा शरणार्थी विधेयक

एजेसी। 23 अप्रैल नई दिल्ली। ब्रिटेन की संसद ने रवांडा शरणार्थी विधेयक को पारित कर दिया है। इस विधेयक के तहत ब्रिटेन की सरकार अवैध रूप से ब्रिटेन आने वाले लोगों को अपनी ही देश रवांडा भेजेगी। यह विधेयक वोटों के सात से आठका हुआ था और इसे अदालत में भी चुनौती दी गई। अधिकारक तमप परराज्यियों के बाद अब यह बिल कानून बनने वाला है। ब्रिटेन के यह सत्रो जेसप क्लेयरलेरी ने बताया कि संसद ने रवांडा विधेयक पारित हो गया है और कुछ ही दिनों में वे कानून बन जाएगा।

क्या है रवांडा शरणार्थी विधेयक और क्यों हो रहा था इसका विरोध !

ब्रिटेन में अवैध रूप से आने वाले शरणार्थियों का संख्या अत्यधिक तेजी से बढ़ रही है। इस विधेयक के लिए रवांडा शरणार्थी विधेयक तय था। इस विधेयक के तहत अवैध रूप से ब्रिटेन आने वाले शरणार्थियों को ब्रिटेन की सरकार उनकी देश रवांडा भेजेगी। रवांडा वे शरणार्थी ब्रिटेन की नागरिकता के लिए आवेदन कर सकते हैं। ब्रिटेन के अर्थोप रक्षक हो जाते, उन्हें ब्रिटेन बुलाकर नागरिकता दे दी जाएगी।

अभी भी कानूनी चुनौतियां नहीं हुई हैं खतम

ब्रिटेन की संसद से रवांडा विधेयक पारित हो चुका है, लेकिन अभी भी सरकार को इसे लेकर कानूनी चुनौतियों का सामना करना पड़ सकता है। दरअसल इस विधेयक को चुनौती अदालत में चुनौती दी जा सकती है क्योंकि ब्रिटेन अभी भी यूरोपीय कन्वेंशन ऑन ह्यूमन राइट्स का सदस्य देश है और यूरोपीय अदालत ने पहले भी इस विधेयक पर रोक लगाई थी। ऐसे में संभव है कि आगे भी यूरोपीय कोर्ट इसके खिलाफ कार्रवाई कर सकती है।

संक्षिप्त खबर

एरिजोना में हुए सड़क हादसे में दो भारतीय छात्रों की मौत

वाशिंगटन। अमेरिका के एरिजोना में लोक फ्लेजेट के पास दो कारों के बीच टक्कर होने से दो भारतीय छात्रों की मौत हो गई। पुलिस ने यह जानकारी दी। मृतकों की पहचान 19 वर्षीय निवेश मुक्का और 19 वर्षीय गीता पारसी के रूप में की गई है। दोनों ही छात्र भारत के थे। वे अमेरिका में अंतरराष्ट्रीय छात्रों के तौर पर पंजीकृत थे। पहला पुलिस के अनुसार, 'स्टेट स्ट्र-74' के टीकर उत्तर में कैलवर्ट स्ट्रिडिंग रोड पर 20 अप्रैल को गामा कर्बिब छात्र बजाकर 18 निम्न दो कारों के साथ टक्कर हो गई। पुलिस ने एक बयान में कहा, यह तब हुआ था कि वह कारों में टक्कर कैसे हुई। उसने बताया कि सड़क हादसे में दोनों कारों के चालक बलाक हुए हैं जिन्हें अस्पताल से छुड़ी से दो गई है जबकि हादसे में दो लोगों की मौत पर ही मौत हो गई। पुलिस ने बताया कि मृतकों की पहचान 19 वर्षीय निवेश मुक्का और 19 वर्षीय गीता पारसी के रूप में की गई है। उसने बताया कि दोनों भारतीय थे।

भारत की गीता सभरवाल को इंडोनेशिया में संयुक्त राष्ट्र की समन्वयक नियुक्त किया गया

संयुक्त राष्ट्र। संयुक्त राष्ट्र महासचिव एंथोनी ग्युटेर्रेस ने भारत की गीता सभरवाल को इंडोनेशिया में संयुक्त राष्ट्र का रजिस्ट्रार समन्वयक नियुक्त किया है। संयुक्त राष्ट्र ने एक बयान में बताया कि सभरवाल को सोमवार को अपना पद संभाला। उसने बताया कि सभरवाल के पास सतत विकास लक्ष्यों (एसडीजी) की दिशा में तेजी से काम करने के लिए डिजिटल प्रौद्योगिकी और डेटा का इस्तेमाल करने हुए मल्टीप्ले प्रिक्टिस, स्थायी शांति, शासन एवं सामाजिक नीति के क्षेत्र में काम करने का लगभग 30 वर्षों का अनुभव है। संयुक्त राष्ट्र ने बताया कि मेजबान सरकार की मंत्री से सभरवाल को इंडोनेशिया में संयुक्त राष्ट्र के रजिस्ट्रार समन्वयक के रूप में नियुक्त किया गया है। सभरवाल ने सोशल मीडिया संघ 'एक्स' पर लिखा, "अभी जकार्ता में पहुंचे हैं। मैं एरिजोना की दिशा में काम करने के लिए क्षेत्र की सबसे बड़ी अवसरवादी में शामिल होकर मैं संयुक्त राष्ट्र की रजिस्ट्रार समन्वयक के तौर पर 26 संयुक्त राष्ट्र एजेंसियों के सहयोग से इंडोनेशिया सरकार और इंडोनेशिया के लोगों की सेवा करने के लिए उत्सुक हूँ। यह मेरे लिए सम्मान की बात है।

मानवाधिकार उल्लंघन पर रिपोर्ट : पाकिस्तान चीन बेनकाब, ड्रैगन के निशाने पर उड़गार

एजेसी। 23 अप्रैल नई दिल्ली।

अमेरिका ने मंगलवार को एक रिपोर्ट जारी की है, जिसमें पाकिस्तान के हस्तानों को घेर खलुल गई है। रिपोर्ट में कहा गया है कि पाकिस्तान में मानवाधिकारों की दुर्नीत हो गई है, जिनमें हत्याएं, अपहरण और मगाने डंग से हिरासत में रखने सहित अन्य मुद्दे शामिल हैं। हालांकि, पाकिस्तानी सरकार ऐसे दुर्नकार करने वाले अधिकारियों के खिलाफ शाद ही कभी कार्रवाई करे।

मानवाधिकार के प्रति सम्मान को बढ़ाना होगा

- अमेरिकी रिपोर्ट में विभिन्न देशों के मानवाधिकारों के हसन पर प्रकाश डाला गया। अमेरिकी विदेश मंत्रालय ने कहा कि मानवाधिकारों के प्रति सम्मान को बढ़ाना होगा और स्वतंत्रता की रक्षा करना होगा। अमेरिका विश्व दुनिया भर में मानवीय परिभाषा और स्वतंत्रता के लिए सबसे बारीकी का समर्थन करेगा।
- पाकिस्तान में कुछ महत्वपूर्ण मानवाधिकार मुद्दों में गैरकानूनी या मगाने हत्याओं की विधेयक रिपोर्ट शामिल है.....
- हत्या और अपहरण
- सरकार या उसके एजेंटों द्वारा अमानुषक व्यवहार
- कठोर और जीवन-घातक जेल की स्थितियां
- मगाने डंग से हिरासत
- राजनीतिक कैदी
- दुखरे देश में व्यक्तियों के खिलाफ अंतरराष्ट्रीय दमन।
- अभिव्यक्ति की स्वतंत्रता और मीडिया की स्वतंत्रता पर गंभीर प्रतिबंध
- परकरो के खिलाफ हिंसा



- इंटरनेट की स्वतंत्रता पर गंभीर प्रतिबंध
- धार्मिक स्वतंत्रता पर प्रतिबंध
- परतून और हजार सदस्यों के सदस्यों को निशाना बनकर हिंसा
- वृद्धि विरोधी भावना से प्रेरित हिंसा

यूसए : एडल्ट स्टार को पैसे देकर मुंह बंद कराने का मामला

वकीलों का आरोप- ट्रंप ने चुनाव के दौरान तोड़ा कानून



एजेसी। 23 अप्रैल नई दिल्ली। अमेरिका में इस साल राष्ट्रपति चुनाव होने में लेकिन इससे पहले रिपब्लिकन उम्मीदवार और अमेरिका के पूर्व राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप के खिलाफ डायनरजोन कोर्ट में मुकदमा से संबंधित मामले में सुनवाई हो रही है। इस दौरान वकीलों ने बताया कि डोनाल्ड ट्रंप ने एक एडल्ट स्टार को मुल धन के भुगतान के मामले को बंदी ठुपाना और कैसे 2016 के चुनाव अभियान के दौरान कानून तोड़ा। किसी भी पूर्व अमेरिकी राष्ट्रपति पर इस तरह का पहला आपराधिक मुकदमा चल रहा है।

अभियोजन पक्ष ने लगाए यह आरोप

सुनवाई के दौरान वकील मथु कोलागोले ने बताया कि वे पूरी तरह से सख्त और शोकेबली से जुड़ा मामला है। उन्होंने कहा कि डोनाल्ड ट्रंप ने 2016 के राष्ट्रपति चुनाव के दौरान अपराध करने के लिए एक आराखी योजना बनाई। इस मामले में डोनाल्ड ट्रंप के वकील भी अपनी दलीलें कोर्ट में रखें। अमेरिका में राष्ट्रपति चुनाव से पहले वह ट्रंप के एक आपराधिक मुकदमा में एक मुकदमा तोड़ सकते हैं, तब पर सुनवाई होगी है। अगर वह इस मामले में डोली करार दिए जाते हैं उनकी उम्मीदवार पर खतरा पड़ सकता है।

स्टर्मा डेनियल को दिए 180,000 डॉलर

सुनवाई के दौरान अभियोजन पक्ष ने कहा कि ट्रंप के पूर्व वकील माइकल कोहेन ने स्टर्मा डेनियल को 180,000 डॉलर का भुगतान किया था। ऐसा इसलिए क्योंकि स्टर्मा डेनियल ट्रंप के साथ संबंधों को लेकर चुप रहें। इस मामले में ट्रंप ने डेनियल के साथ संबंधों से इनकार किया है। आरोप लगाया गया है कि 2016 के चुनाव के दौरान ट्रंप एच ई कुश मारवेल का सम्मान कर रहे थे।

ऑस्ट्रेलिया के प्रधानमंत्री ने एलन मस्क को बताया घमंडी अरबपति

क्या है मामला !



एजेसी। 23 अप्रैल नई दिल्ली। ऑस्ट्रेलिया के प्रधानमंत्री एन्थोनी अल्बानीज ने मंगलवार को अरबबली कारोबारी एलन मस्क को "घमंडी" बता दिया। बताया गया है कि ऑस्ट्रेलिया के सिडनी में एक पार्टी के साथ हुई चाकूबाजी की घटना के वीडियो को एक्स से न हटाए जाने को लेकर अल्बानीज मस्क पर भड़क गए।

भारतीय विधि में 54% बढ़ा शोध कार्य

एजेसी। 23 अप्रैल नई दिल्ली। ब्रिटेन रैंकिंग संस्थान क्वाकवरेली सामंद्दर (क्वैर) के संस्थापक नृचिपी क्वाकवरेली के मुताबिक जी-20 देशों में भारत के विचारविधेयताओं की औसत रैंकिंग में एक-दो साल 14 की गतिशील अग्रम सुधार हुआ है। क्वाकवरेली ने एक पोस्ट में लिखा कि अनुसंधान के मामले में भारत दुनिया में सबसे तेजी से बढ़ा है। 2017 से 2022 तक इसके अनुसंधान उत्पादन में 54 फीसदी की वृद्धि हुई है, जिससे भारत इस क्षेत्र में

एनईपी और पीएम मोदी के विजन से सुधरा भारत में उच्च शिक्षा प्रदर्शन

सोचे स्थान पर पहुंच गया है। उन्होंने भारत की उच्च शिक्षा की प्रति के लिए राष्ट्रीय शिक्षा नीति (एनईपी) 2020 को श्रेय देते हुए पीएम मोदी को धन्यवाद देते हुए कहा कि भारत की उच्च शिक्षा प्रदर्शन में सुधार पीएम मोदी के पास भारतीय शिक्षा और रैंकिंग में एक-दो साल 14 की गतिशील अग्रम सुधार हुआ है। क्वाकवरेली ने एक पोस्ट में लिखा कि अनुसंधान के मामले में भारत दुनिया में सबसे तेजी से बढ़ा है। 2017 से 2022 तक इसके अनुसंधान उत्पादन में 54 फीसदी की वृद्धि हुई है, जिससे भारत इस क्षेत्र में

लौक समर से भी बड़ी अगलगी: 2023 में उत्तरी ऑस्ट्रेलिया का आठ करोड़ 40 लाख हेक्टेयर क्षेत्र जल गया



एजेसी। 23 अप्रैल डार्विन।

यह सुनकर आश्चर्य हो सकता है कि 2023 में ऑस्ट्रेलिया को जंगल की सबसे बड़ी आग का सामना करना पड़ा। एक दशक से अधिक समय में यह जंगल की आग का सबसे बड़ा मौसम था। यह आग 2019-20 की ब्लैक समर कड़ी जाने वाली जंगल की आग से भी आठ गुना बड़ी आग थी। ब्लैक समर ने दक्षिण-पूर्व ऑस्ट्रेलिया में एक करोड़ हेक्टेयर क्षेत्र जला डाला था। मेरे सोप से पता चलता है कि 2023 की आग ने उत्तरी ऑस्ट्रेलिया में आठ

करोड़ 40 लाख हेक्टेयर से अधिक रेंगलान और सबाना को जला दिया। यह पूरे न्यू साउथ वेल्स से बढ़ा है, या यूनाइटेड किंगडम के आकार से तीन गुना अधिक है। इन आग के पैमाने को समझना कठिन है। जिस गति से वे आग फैली वह भी अविश्वसनीय रूप की। सितंबर और अक्टूबर के कुछ ही हफ्तों में, उत्तरी क्षेत्र और दक्षिणी ऑस्ट्रेलिया के वाकली, तनामी और ग्रेट सैंडी रेंगलान में एक करोड़ 80 लाख हेक्टेयर से अधिक भूमि जल गई। मैंने इस महानि कैनवार में अंतरराष्ट्रीय ऑनि जवहार और ईंधन सम्मेलन में 2023 की आग पर यह शोध प्रस्तुत किया। मैंने इन आग के पैमाने का वर्णन किया, वे क्यों घटित हुईं, और ऑस्ट्रेलिया के दूरस्थ लेकिन पारिस्थितिक और सांस्कृतिक रूप से महत्वपूर्ण क्षेत्रों की सुरक्षा में मदद करने के लिए आग को कैसे बेतरा ढंग से प्रबंधित किया जा सकता है। ऐसा क्यों हुआ? आग और वारिस का महदा संबंध है। वारिस से घास में वृद्धि होती है और जब यह सूख जाती है, तो घास आग का ईंधन बन जाती है।

The Song of Spring

SPRING SUMMER '24

fabindia

C-1-17B, City Centre, Sector 4 Bokaro Steel, City, Bokaro Ph : 7707003355